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Pewien ksigzyc obiega planete tak, Ze ptaszczyzna jego orbity jest prostopadia do powierzchni
w miejscu gdzie znajduje sie obserwator. Z doktadnoscig do skali orbite opisuje réwnanie:
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W kartezjariskim uktadzie wspétrzednych of X znajduje sie
w pfaézczyinie horyzontu, @ of Y wskazule zenit
obserwatora. Niech r oznacza promien ksigiyca. Przyjmij, ze
okres rotacji planety jest znacznie dtuiszy od okresu .

orbitalnego ksigzyca. Zaniedbaj refrakcje atmosferyczna

a. Oblicz dtugosci wielkiej i matej pétasi elipsy

b. Oblicz odlegtosé zenitalng perygeum. ‘ \

c. Wyznacz tan% w chwili gdy ksiezye jest najwigkszy
dla obserwatora. rysunek 1
Kat 2 jest wysokscig prostej stycznej do gérnego

brzégu ksigzyca,
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